

## Enter-новости

### Дрон M600 Pro

КОМПАНИЯ DJI пополнила ассортимент беспилотных летательных аппаратов для профессионалов киносъёмки новой моделью Matrice 600 Pro (M600 Pro). Новинка воплотила в себе лучшие качества беспилотника M600, вышедшего в апреле этого года, получив в дополнение ряд усовершенствований.

Одним из главных отличий от предшественника является добавление контроллера полётов A3 Pro. Если для модели Matrice 600 этот контроллер был опциональным обновлением, то у M600 Pro он указан в комплекте и учтён в цене дрона. Контроллер оснащён тремя модулями IMU и тремя GNSS, обеспе-



чивающими повышенную точность ориентирования в пространстве. Также имеются системы для уменьшения тряски и шума дрона в процессе полёта.

Рекомендуемый вес груза составляет 6 кг, продолжительность полёта с максимальным весом груза — 16 минут. Уменьшение объёма груза позволяет увеличить время нахождения M600 Pro в воздухе — с установленной камерой Zenmuse XT он способен находиться в полёте 30 минут.

Максимальная скорость перемещения M600 Pro в безветренную погоду — 65 км/ч, скорость взлёта — 5 м/с, снижения — 3 м/с. Дрон устойчив к порывам ветра со скоростью 8 м/с. Благодаря технологии Lightbridge 2 дрон обеспечивает передачу сигнала HD-видео на расстояние до 5 км при отсутствии помех и препятствий. Стоимость M600 Pro составляет \$4999.

### Взлом Friend-Finder

ТЕМ, кто имеет аккаунт на крупнейшем в мире сайте знакомств AdultFriendFinder или на сайтах Cams.com, Penthouse, Stripshow, а также iCams.com, рекомендуется срочно изменить пароль. По данным Leaked Source, был произведён взлом серверов материнской компании этих сайтов FriendFinder Networks, в результате которого хакеры получили доступ к персональным данным 412 млн пользователей, включая логины, пароли и адреса электронной почты.

Хакеры, как сообщается, провели успешную атаку FriendFinder Networks в прошлом месяце, в результате чего получили доступ к 300 млн аккаунтов сайта AdultFriendFinder, позиционирующего себя как «крупнейшее в мире сообщество для секса и свингеров». Также были взломаны 62 млн аккаунтов Cams.com, сайта для секс-чатов по веб-камере. Кроме того, от взлома пострадало более 7 млн пользователей Penthouse.com, более 1,4 млн человек, зарегистрированных на сайте Stripshow.com, более 1,1 млн пользователей сайта iCams.com и немногим более 35 000 человек, получивших аккаунты на «неизвестном домене».

ПОДГОТОВИЛ И. МЫШКИН

## Время — читать

# «Верный муж» Марии Метлицкой

Она, он и его тайная жизнь или иллюзия счастья...

СУДЬБА КАПРИЗНА И ПЕРЕМЕНЧИВА. ИНОГДА ОНА ПРЕПОДНОСИТ ТАКИЕ «СЮРПРИЗЫ», КОТОРЫЕ БУКВАЛЬНО ВЫБИВАЮТ ПОЧВУ ИЗ-ПОД НОГ.

Смерть самого близкого человека — это удар. А неожиданное открытие чудовищной измены близкого человека, покинувшего сей мир, — настоящий нокаут. Героиня этого романа всю жизнь ждала искренних слов любви от своего мужа и обнаружила их... в письмах другой женщине. Оказалось, что близкий человек был вовсе не сдержанным, серьезным сухарем, а весьма страстным и любвеобильным мужчиной. Только его сердце, увы, принадлежало другой. Кто виноват в этой трагедии? Муж, циничный предатель, или жена, так и не сумевшая понять своего супруга? Пронзительная повесть Марии Метлицкой основана на подлинные факты. Это не выдумка, а история, запечатленная в реальных письмах, полученных автором из рук читательницы.

Сюжет повести «Верный муж» очень прост. Главная героиня — Надя — немолодая женщина, недавно ставшая вдовой и абсолютно растерянная, не представляющая своей дальнейшей жизни без него, без мужа «верного», вдруг находит в его старых вещах кипу писем, адресованных некой Э. Минц. И тут к уже привычному опустошению добавляется испуг, недоумение, смятение и полная беспомощность перед простой пачкой старых писем. Надя не знает, не может решить для себя, что ей с ними делать — прочесть и узнать нечто ошеломляющее про своего Гришу, с которым они прожили такую счастливую жизнь, или выкинуть сию минуту и забыть, не тревожить, не мучиться?... Но женщина есть женщина, и не важно, сколько ей лет... Трудно не догадаться, что пачка пи-



сем была вскрыта. Ну а далее чтение, размышления, ползучие мысли и чувство предательства, уныние от собственной, как оказалось, ненужности и отчаяние, такое горькое, тоскливое, всепоглощающее. По мере чтения писем героиня переживает весь спектр чувств: от ненависти к сопернице и злости до понимания, прощения и сострадания...

Читая «Верного мужа», с каждой новой страницей меняешь чувства к главным героям от ненависти до жалости и тут же наоборот Надя то раздражает своими причитаниями об уже прожитой и, главное, принятой ею же жизнью, принятыми ею же условиями их брака. То муж — подонок, а то и не подонок вовсе, а несчастный человек, так и не познавший радости счастливой семейной жизни, проживший бок о бок с женщиной, которую не любил. «Верный муж» — это сборник рассказов о женщинах и для женщин. Книга написана простым и понятным языком, но заставляет задуматься о многом: о жизни, об отношениях, об окружающих людях...

Вот так и рассказ «Пятый постулат», вошедший в книгу, повествует о симпатичной девочке из богатой профессорской семьи, которая из-за лени ничего не добила в жизни, осталась ни с чем и ни с кем, никому ненужная...

Были шансы, были красота и молодость, был отец, известный академик, были возможности, но в один момент все исчезло... Ухажер, любивший ее несколько лет, но вызывавший у нее насмешки и раздражение, уехал в другую страну, стал известным и бо-

гатым, а она пила, смотрела на него по телевизору и чувствовала себя не нужной даже родной дочери, которая в свое время была ей не нужна...

Заканчивает книгу совсем маленький рассказ «Женщины в периоды дефицита и избытка», который повествует о том, как женщины в периоды дефицита хватали всё подряд: «тряпки», бижутерию, посуду и др. Они в любое время дня и ночи с огромным нетерпением ждали даму с товаром и тратили чуть ли не последние деньги. Здесь раскрываются женская зависть и жадность.

Книгу «Верный муж» каждый поймет по-своему, но точно она никого не оставит равнодушным, а заставит призадуматься и приглядеться к человеку, который сейчас рядом с вами...

О. ЗЫРЯНОВА  
библиотекарь  
медицинского отдела  
ЦГБ им. П.П. Бажова  
Лесной

## Сделано в России

### Для обработки изделий...

В ЦЕХЕ № 12 «Дальэнергомаша» г. Хабаровска запущена в работу новейший металлообрабатывающий центр, аналогов которому нет на Дальнем Востоке.

Весь процесс обработки изделий роботизирован и исключает влияние так называемого «человеческого фактора». Новое оборудование оснащено системой числового программного управления. Оператор только задает необходимые параметры, остальные же ма-

нипуляции выполняет сам центр, начиная от смены инструмента, выбора положения детали и способа обработки (фрезерная или токарная). Ключевой особенностью является стол для фрезерно-токарной обработки со скоростью вращения до 500 оборотов в минуту. Время изготовления деталей сокращается в 4 раза, а скорость сборки готовых агрегатов напротив — увеличивается. Комплекс позволяет выполнять тончайшие работы и выпускать изде-

лия высокой точности. Он может работать даже с высокотехнологичными заготовками диаметром до 1400 мм и весом до 2600 килограммов. Помимо прочего имеется еще ряд преимуществ, как, например, сравнительно небольшое габариты, фронтальное управление рабочей зоной, система интеллектуального управления, наличие инструментального магазина и т. д.

ПО ИНФ. СМИ

## Клик за кликом

### Возвращение блудного самурая

Обзор на «Shadow Warrior 2»

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО В № 45

ОРУЖИЯ в Shadow Warrior 2 много, все оно ведет себя по-разному да и выглядит здорово. Правда, чаще всего игра вынуждает использовать катаны и прочие мечи с тесаками, так как патронов для дробовиков, автоматов, бластеров и пистолетов на все эти толпы чертей и демонов не напасешься. А еще после нескольких ударов холодным оружием во все стороны весело летят отрубленные конечности и брызжет кровь.

И вообще схватки в ближнем бою проработаны лучше перестрелок. Резкие нырки, выпады и удары с плеча — основа боевой системы Shadow Warrior 2. Уйти от вражеской атаки, ближней или дистанционной, для Ло Вана не проблема: он ловко перемещается из стороны в сторону, напоминая в бою героя Bloodborne.

Но Shadow Warrior 2 игра длинная, поэтому рано или поздно бои — ее стержень — наскучат. Будто понимая это, разработчики придумали невероятное количество монстров: от мелких и юрких чертей до огромных и мощных исполинов, которых одной катаной не возьмешь. Однако ближе к финалу игра все равно выдохнется, и бесконечные битвы превратятся в рутину.



По сути, Shadow Warrior 2 — обновленная версия предыдущей части, только больше, со свежими картами, врагами, историей и обновленным арсеналом. Но так ли это плохо? Совсем нет. Это по-прежнему обаятельная игра с динамичными перестрелками и яростными схватками в ближнем бою, а на большее она и не претендует.

Но если вам и этого мало, то у Shadow Warrior 2 припасен еще один козырь — кооперативный режим. Пройти игру можно с тремя друзьями, и это прекрасно разбавляет однообразный игровой процесс. Рубить, резать и начинать демонов свинцом становится в четыре раза веселее и во столько же раз интереснее. Кто знает, может быть, именно кооперативный режим обеспечит игре долгую жизнь...

Shadow Warrior 2 — новая порция счастья для поклонников подобных игр. Если DOOM уже давно пройден, а желание убивать чертей осталось, обратите внимание на новую игру от компании Flying Wild Hog. Несмотря на отсутствие новых идей, она способна увлечь на долгие часы. А кооперативный режим позволит разделить с друзьями восторг от недурной боевой системы.

ПОДГОТОВИЛ С. МЕЙЕР